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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

Nr. 1440/1 prot.,                                  Datë 05.06.2025 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR  

 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga BOE “GENTAN SADIKU” P.F. (përfaqësues) 

& “KRISTAL 2001” Shpk, në procedurën e 

prokurimit “E hapur, mbi kufirin e lartë monetar, 

mallra”, me nr. REF-41770-03-19-2025, me objekt: 

“Blerje uniformash dhe elementësh të tjera 

përbërëse të tyre për Gardën e Republikës”, me 

fond limit: 36,666,500 (tridhjetë e gjashtë milion e 

gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e 

pesëqind) lekë pa TVSH dhe 369,472.99 (treqind e 

gjashtëdhjetë e nëntë mijë e katërqind e shtatëdhjetë 

e dy pikë nëntëdhjetë e nëntë) Euro pa 

TVSH.*Shënim: Vlerat në Lekë në këto dokumente 

tenderi janë konvertuar në monedhën Euro sipas 

kursit zyrtar të këmbimit të Bankës së Shqiperisë me 

datë 19.03.2025, me kurs këmbimi 99.24 

(nëntëdhjetë e nëntë pikë njëzet e katër) lekë, 

zhvilluar me datë 02.05.2025 nga autoriteti 

kontraktor, Operatori i Blerjeve të Përqendruara. 

 

Ankimues: BOE “GENTAN SADIKU” P.F. (përfaqësues) me 

NIPT L42314005A dhe me adresë Rruga “At Zef 

Pllumbi”, pallati nr.16 "Devi 2001", pasuri Nr. 

39/118-n10, zona kadastrale 2679, vol 31, Mezez, 

Tiranë & “KRISTAL 2001” Shpk. 
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Autoriteti Kontraktor: Operatori i Blerjeve të Përqendruara. me adresë 

Rruga “Reshit Çollaku”,Godina Nr.6/337, Tiranë 

(në krah të Gjykatës së Lartë). 

 

 

Nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të Prokurimit Publik si edhe pranë 

Autoritetit Kontraktor është depozituar ankesa me numër ankimimi A/2025/5382, datë 

04.06.2025 dhe me Nr. 1440/2025 Prot., datë 04.06.2025 e BOE “GENTAN SADIKU” P.F. 

(përfaqësues) & “KRISTAL 2001” Shpk, për procedurën e prokurimit “E hapur, mbi kufirin e 

lartë monetar, mallra”, me nr. REF-41770-03-19-2025, me objekt: “Blerje uniformash dhe 

elementësh të tjera përbërëse të tyre për Gardën e Republikës”, me fond limit: 36,666,500 

(tridhjetë e gjashtë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e pesëqind) lekë pa TVSH 

dhe 369,472.99 (treqind e gjashtëdhjetë e nëntë mijë e katërqind e shtatëdhjetë e dy pikë 

nëntëdhjetë e nëntë) Euro pa TVSH.*Shënim: Vlerat në Lekë në këto dokumente tenderi janë 

konvertuar në monedhën Euro sipas kursit zyrtar të këmbimit të Bankës së Shqiperisë me datë 

19.03.2025, me kurs këmbimi 99.24 (nëntëdhjetë e nëntë pikë njëzet e katër) lekë, zhvilluar me 

datë 02.05.2025 nga autoriteti kontraktor, Operatori i Blerjeve të Përqendruara. 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës, u konstatua se objekti i saj lidhet me kundërshtimin e vendimit 

të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, mbi skualifikimin e ofertës së paraqitur nga BOE 

“GENTAN SADIKU” P.F. (përfaqësues) & “KRISTAL 2001” Shpk, nga procedura e prokurimit 

të sipërcituar. 

 

Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:   b) 

arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar;”, 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit të BOE “GENTAN 

SADIKU” P.F. (përfaqësues) & “KRISTAL 2001” Shpk. 

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyet e skualifikimit si më poshtë vijon: 

“BOE (“GENTIAN SADIKU” dhe “KRISTAL 2001” S’kualifikohet  

Operatori ekonomik BOE (“GENTIAN SADIKU” Person fizik, me Nuis L42314005A dhe 

“KRISTAL 2001” sh.p.k me Nuis K12030001M), referuar dokumentacionit ligjor dhe teknik të 

paraqitur në tender , nuk plotëson Kërkesat e Vecanta për Kualifikim për këto arsye :  

1-.Në këtë procedurë prokurimi antarët e Bashkimit të Përkohshëm GENTIAN SADIKU” Person 

fizik, me Nuis L42314005A dhe “KRISTAL 2001” sh.p.k me Nuis K12030001M kanë ndarë 

shërbimet dhe përqindjet e shërbimeve që do të kryejnë respektivisht (GENTIAN SADIKU 15%) 

dhe (KRISTAL 2001 85%)  
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Konkretisht antarët e BOE subjektet (GENTIAN SADIKU 15%) dhe (KRISTAL 2001 85%) duhet 

të plotësonin me dokumentacionin përkatës kërkesat ekonomike, financiare, profesionale dhe ato 

teknike, në përputhje me pjesëmarrjen në shërbim, që kanë marrë përsipër në Marëveshjen e 

Bashkëpunimit në zbatim të pikës 3 të Nenit 88 të VKM nr.285 datë 19.5.2021 “Per miratimin e 

rregullave te prokurimit publik” ku përcaktohet se “Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet 

të përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në 

dokumentet e tenderit. Kërkesat pёr kualifikim: ekonomike, financiare, profesionale dhe ato 

teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrёn 

e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje”.  

 

Nga shqyrtimi i dokumenteve të paraqitura në Sistemin e Prokurimit Elektronik BOE nuk 

plotëson:  

 

I)Në pikën 5 Seksioni 2.3. “Kapaciteti Teknik të Kërkesave të Vecanta për Kualfikim është 

kërkuar:“Operatori ekonomik duhet të disponoje makinerite si më poshtë:-Makina qepëse – 

minimalisht 15 copë-Makineri hekurosje- minimalisht 1 copë”.  

 

Referuar Marrëeshjes të Përkohsme të Bashkëpunimit, Antari BOE Gentian Sadiku P.f ka marrë 

përsipër të prodhojë 26 artikuj të uniformës në masën 15%, duke renditur artikujt dhe sasitë 

përkatse. Referuar Formularit te Vetdeklarimi rezulton se subjekti Gentian Sadiku P.f nuk 

disponon makineri qepëse dhe hekurosje. Nisur nga fakti se në Marrëveshjen e Bashkepunimit 

subjekti Gentian Sadiku P.f ka marrë përsipër 15% të volumit të prodhimit ai detyrimisht duhet 

të dispononte makineri qepësë dhe hekurosje në përputhje më përqindjen e volumit të qepjes që 

ka marrë përsipër, dhe për këtë arsye ai nuk i plotëson kapcitetin teknik mbi makineritë në 

dispozicion të kërkuar në Kërkesat e Vecanta për Kualifikm.  

 

II)Në pikën 3 Seksioni 2.3. “Kapaciteti Teknik të Këkresave të Vecanat për Kualfikim është 

kërkuar: Operatori ekonomik për realizimin e objektit të prokurimi duhet të ketë staf teknik me 

kualifikimet si më poshtë, të cilët duhet të figurojnë në listpagesën e shoqërisë për 3 (tre) muajt e 

fundit të deklaruar nga data e hapjes së ofertave;  

Nr. Profesioni Numri i punonjesve  

1 Inxhinier tekstili 1  

2 Stilist/Modelist veshjesh 1  

3 Pergjegjes prodhimi/drejtues linje 1  

4 Prestarë veshjesh/teknik prestarie 1  

5 Rrobaqepës për qepje 15  

6 Shofer 1  

 

Referuar Marrëeshjes të Përkohshme të Bashkëpunimit, Antari BOE Gentian Sadiku P.f ka 

marrë përsipër të prodhojë 26 artikuj të uniformës në masën 15%, duke renditur artikujt dhe 

sasitë përkatse. Referuar Formularit te Vetdeklarimi rezulton se subjekti Gentian Sadiku P.f nuk 
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disponon staf teknik me profilin rrobaqepës. Nisur nga fakti se në Marrëveshjen e Bashkepunimit 

subjekti Gentian Sadiku ka marrë përsipër 15% të volumit të prodhimit ai detyrimisht duhet të 

disponojë punonjës rrobaqepës në përputhje me përqindjen e volumit të qepjes që ka marrë 

përsipër, dhe për këtë arsye ai nuk i plotëson kapcitetin teknik mbi stafin(punonjesit)në 

dispozicion sipas pikës 3 të Seksionit 2.3 Kapaciteti Teknik.  

 

2. BOE (“GENTIAN SADIKU” Person fizik, me Nuis L42314005A dhe “KRISTAL 2001” sh.p.k 

me Nuis K12030001M), nuk kanë përmbushur kërkesën sipas pikës 4 Seksioni 2.3. “Kapaciteti 

Teknik të Këkresave të Vecanta për Kualfikim në lidhje me formën e paraqitjes së mostrave për 

këtë arsye: 

 

 I)Për mostrën e arikujve Nr.21 Kostum dimëror (xhup, pantallona dhe kapele sportive 

dimërore) dhe Nr.4“Xhakovento” për punonjësit e Gardës të Republikës, rezulton se nuk është 

zbatuar kërkesa Autoritetit Kontraktor: “Mostrave u qepet nga një etiketë tekstili të bardhë ne të 

cilën shkruhet: moster “Kostum uniforme”, emri i ofertuesit, data e tenderit, nënshkrimi dhe 

vula e ofertuesit”, pasi për këto mostra nuk janë qepur etiketa me tekstil të bardhë por janë 

paraqitur një etiketë letre, e paqepur e kapur me kapse aktesh. Përvec kësaj mangësie, etiketat e 

paraqitura nuk plotësojnë kërkesën e AK, pasi për cdo moster te produktit dhe lëndës së parë, 

mungon vula subjektit që i ka prodhuar këto mostra që është antari tjetër i BOE “KRISTAL 

2001” sh.p.k. Këto etiketa mbajnë vulën e subjektit Gentian Sadiku P.F ndërkohë që duhet të 

mbanin detyrimisht vulën e të dy antarëve të BOE në cilësinë e ofertuesit.  

 

II) BOE (“GENTIAN SADIKU” Person fizik, dhe “KRISTAL 2001”, referuar procesverbalit të 

pranimit të mostrave nuk dorëzoi mostrën për artikullin ‘Këmishë me mëngë të shkurtra”.”. 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 05.06.2025. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

   Nënkryetar                           Anëtar                               Anëtar                        Anëtar  

Fiorent Zguro                Kreshnik Ternova              Gjergj Mersini              Anila Malaj 

 

Kryetar 

Jonaid Myzyri 
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